

为大奖得主颁奖 启动摇奖机 参与互动活动

## 四位体育冠军与体彩亲密接触

■记者于彤报道

体彩公益金广泛应用于群众体育和竞技体育。作为体彩公益金的受益者，众多体育界人士积极参与体彩公益活动，成为体彩公益公信的代言人。近日，奥运体操冠军邢傲伟为7151万元大奖得主颁奖，奥运体操冠军何可欣参与北京体彩冰雪推广活动，前女足国脚韦海英参与体彩开奖活动并启动摇奖机，象棋国际特级大师许银川与业余棋手过招。



何可欣(左一)与观众互动

●时评

## 深度参与 代言体彩

■艾禾

作为体彩公益金的受益者，运动员尤其是知名运动员，是体彩最佳的代言人。他们站在这里，就是体彩公益成果的具体体现；他们参与体彩活动，让公众更直观地看到体彩公益金的用途及成果。多年以来，众多知名运动员积极参与体彩活动，以此回报中国体育彩票、回报广大购彩者。

体育明星参与体彩活动并非浅则辄止，而是深度参与。比如前女足国脚韦海英，多次参与体彩活动。“体彩杯”韦海英足球系列赛已在海南举办多年，韦海英总是亲临现场，与业余选手们互动，为优胜球队颁奖，致力于在海南普及足球运动。她还随海南体彩观摩团来到北京，现场感受全透明的体彩开奖，不仅在现场启动摇奖机按钮，还提前买好当天开奖的彩票，更全面地感受体彩开奖全过程。

像韦海英这样的知名运动员参与体彩活动的还有很多。不管是颁奖现场，还是互动活动，都有他们的身影。

奥运体操冠军邢傲伟受邀为7151万元大奖得主颁奖，他的出现让体彩大奖更加广为人知，产生了更好的社会效应；另一位奥运体操冠军何可欣来到北京体彩举办的大型公益活动现场，与观众们互动，与大家合影，尤其受到孩子们的欢迎；中国象棋国际特级大师许银川参与体彩棋王争霸赛活动，不仅现场讲解对局，还与业余棋手们展开车轮大战，提升了赛事的知名度，也让业余棋手们有了与世界冠军对局的机会。

众多知名运动员深度参与体彩活动，是以体彩公益金受益者的身份“讲述”体彩公益金的用途，与大众一起共享体育彩票的公益成果。

## 何可欣参与“京彩”互动

9月19日，由北京市体彩中心举办的点亮“京彩”公益路线下活动在北京合生汇举行。体操奥运冠军何可欣现身活动现场，并与观众亲密互动。体彩公益知识竞答、VR滑雪、陆地冰壶球、冰球射门、主题拼图涂鸦……让现场的大小朋友们体验到冰雪运动的快乐，也感受到了体彩公益金的温暖。

除了冰雪运动体验之外，活动还为到场的观众准备了有趣的游戏，考验耐心的乐小星拼图涂鸦，全天定时举办的彩票知识竞答，每款游戏都为胜利者准备了丰厚的奖品，包括冰墩墩雪容融玩偶、体彩吉祥物乐小星的定制钥匙链、公仔等，深受现场观众喜爱。

何可欣除了体验陆地冰壶、

VR滑雪、冰球射门等项目，还与现场的观众互动，参与摇一摇小游戏等，小朋友们见到奥运冠军非常兴奋，围着何可欣姐姐合影留念。

北京市体彩中心主办本次地面推广活动，通过丰富有趣的冰雪运动体验以及挥洒创意的拼图涂鸦游戏，较好地普及了冰雪运动。

## 韦海英启动体彩摇奖机



韦海英(右)启动摇奖机

9月15日晚，海南籍前女足国脚韦海英随海南体彩观摩团一起来到中国体育彩票开奖大厅，并启动体彩摇奖机，和观摩团成员一起见证第21107期大乐透和第21248期排列游戏的开奖全过程。

作为开奖见证官，韦海英在现场表示，很荣幸和大家一起见证体彩全透明开奖，虽然是第一次来到现场，但是自己对体彩是有一些了解的，“体育场馆设施的建设和运动员的培养，还有全民

运动都有体彩公益金的支持，我也是体彩公益金的受益者之一。”

值得一提的是，韦海英在当天下午就买好了几注大乐透彩票，和众多购彩者一起等待幸运的降临。在开奖现场，亲眼见证每一个号码的诞生，也充分感受到体彩开奖的严谨细致，给她和观摩团成员留下了深刻印象。

除韦海英外，本次海南体彩观摩团的其他成员包括体彩实体店代销者、销售员、购彩者、社会公众和媒体代表等。

## 邢傲伟 给7151万得主颁奖

在9月15日体彩大乐透第21107期开奖中，陕西西安一购彩者独中5注追加投注一等奖，单票奖金7151万元。9月18日，大奖获得者秦先生来到陕西省体彩中心领奖。陕西体彩特别邀请奥运体操冠军邢傲伟作为体育彩票“公信证言人”为其颁奖。

秦先生介绍，自己购彩只有一年左右的时间，每次都是机选1注号码并进行追加投注。当天正是第十四全运会开幕的日子，购彩时他想到了奥运五环标志，便进行了5倍投注，花费15元，结果撞上了幸运。

邢傲伟对于体育彩票公益金对竞技体育支持方面深有感触，“每当五星红旗在奥运赛场冉冉升起的时候，包括我在内的每一位运动员都知道这背后有来自体育彩票的默默付出，也有每一位购彩者的鼎力支持。作为体育彩票的公信见证人，在全运会的主办城市颁出如此大的奖，我觉得非常幸运，同时通过参与本次颁奖活动，也对体育彩票大奖领奖全流程有了深入了解，感受到了体育彩票的公开、公平、公正。”

陕西省体彩中心为邢傲伟颁发了“公信证言人”纪念章。



邢傲伟(右)为7151万大奖得主颁奖

## 许银川与业余棋手过招

9月28日，“好运‘弈棋’来”中国体育彩票全国象棋民间棋王电视争霸赛广东省级决赛在广州棋院举行，来自广东省21个地市的65名棋手参赛。最终，来自东莞的梁运龙卫冕“广东棋王”，并取得代表广东参加全国总决赛的资格。曾在国内外众多比赛中获得冠军的国际特级大师许银川来到现场，与业余棋手过招。

比赛中，许银川在现场为赛事进行了精彩的解说，在场下与各位民间棋手展开车轮大战。许银川表示，本次比赛覆盖面广，水平较高，虽然是快棋赛，但棋手们表现出较高的技术素养，对局很精彩。许银川也点赞了体彩组织的本次民间棋王赛，促进了象棋运动在广东的发展，他深切感受到体育彩票“来之于民 用之于民”的发行宗旨。



许银川与业余棋手展开车轮大战